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1. Nom de domaine : redirection, configuration et validation 

Vous devez rediriger votre nom de domaine vers l’adresse IP du serveur d’hébergement 
que l’équipe Sleede vous a communiqué. (avec et sans les www via un champ de type A 
dans votre de fichier de zone dns) 

Si votre nom de domaine est enregistré auprès de OVH ou Gandi, vous pouvez nous fournir 
un accès « contact  technique ». Nous pourrons alors réaliser les manipulations techniques 
à votre place. 

ID GANDI SLEEDE : CF5649-GANDI 
ID OVH SLEEDE :   fc36422-ovh 

Certaines actions nécessitent une validation par email sur l’adresse admin@votre-
domaine.fr ou postmaster@votre-domaine.fr.  Assurez-vous d’avoir cette adresse email 
fonctionnelle. 
 
Vous pouvez également ajouter un alias de redirection de admin@votre-domaine.fr vers 
l’adresse email admin@sleede.com. Nous pourrons alors gérer les procédures à votre place. 

Voici les procédures pouvant nécessiter une validation par email : 
- Installation d’un certificat SSL de sécurité 
- Validation du domaine pour l’envoi des emails de notifications via le webservice Mailjet. 

 

Configuration pour l’envoi des emails de notifications :  

L’envoi des emails de notifications à partir de votre plateforme Echosciences fait appel au 
webservice Mailjet. Nous gérons pour vous cela de manière transparente. Le coût d’envoi 
des emails étant compris dans votre forfait hébergement. 

Vous devez néanmoins rajouter la configuration suivante dans le fichier de zone de votre 
nom de domaine : 

Entrée SPF au format TXT sur votre nom de domaine : 

v=spf1 include:spf.mailjet.com ?all 
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Entrée DKIM au format TXT sur votre nom de domaine : 

mailjet._domainkey  IN TXT k=rsa; p=MIGfMA0GXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 

La clé domainkey doit être celle que l’équipe Sleede vous a communiquée. 

Cependant, si vous souhaitez vous même gérer votre compte Mailjet, il suffit de vous créer 
un compte et de nous faire parvenir vos paramètres SMTP Mailjet ou un autre fournisseur. 

 

2. Création d’un compte Echosciences à l’aide des réseaux 
sociaux : 

La plateforme Echosciences permet à vos utilisateurs de se créer rapidement un compte via 
leur compte Facebook, Twitter ou Google + 

Pour cela, vous devez suivre les procédures ci-après afin de pouvoir nous faire parvenir les 
clés de sécurité nécessaires à l’utilisation des services. 

 

TWITTER :  

A l’aide de votre compte Twitter, connectez-vous sur https://apps.twitter.com/ 

Créez une nouvelle application en remplissant les champs Name, Description, Website et 
surtout Callback URL. 

L’url de Callback doit être de la forme : 
http://www.votre-echosciences.fr/users/auth/twitter 
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Une fois votre application créée, rendez-vous sur l’onglet « Keys and Access Tokens » afin 
de récupérer les deux clés API à nous communiquer. 

 

 

(Consumer Key) TWITTER_APP_ID= 
(Consumer Secret) TWITTER_APP_SECRET= 
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FACEBOOK :  

A l’aide de votre compte Facebook, rendez-vous sur la page 
https://developers.facebook.com/apps/ 

Si votre compte facebook developers n’est pas activé, vous devez suivre la procédure 
d’activation avant de pouvoir créer une App. La procédure d’activation de Facebook utilise 
généralement l’envoi d’un code sur un numéro de téléphone à indiquer.  

Créez une nouvelle application  : 

 

Indiquez alors le nom d’usage, l’adresse email de contact et la catégorie de votre 
application puis validez sur « Créer un ID d’app » 

Une fois votre application créée, vous arrivez sur la page « Product Setup ». 

Il vous faut à présent ajouter un produit de type « Facebook login ». Pour cela, cliquez sur 
« Démarrer » sur la ligne « Facebook Login ». 

Sur la page de configuration, vous devez maintenant ajouter l’url de Callback dans le 
champ « URI de redirection OAuth valides » avec votre url de la forme : 
http://www.votre-echosciences.fr/users/auth/facebook 
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Puis Enregistrer les modifications. 

Rendez-vous à présent sur l’onglet « Paramètres > (Général) » du menu de gauche afin de 
finaliser le paramétrage de votre app. 

Vous pouvez alors récupérer votre « Identifiant de l’app » ainsi que votre « Clé secrète » à 
nous communiquer. 
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FACEBOOK_APP_ID= 
FACEBOOK_APP_SECRET= 

Sur cette même page de configuration, vous devez indiquer le nom de domaine de votre 
application dans le champ « Domaines de l’app » ou « App Domains » avec les « www » 
mais sans le « http:// » devant. 

Vous devez également  ajouter une plateforme de type « Site web » en y indiquant l’url 
exacte de votre application Echosciences de la forme « http://www.votre-
echosciences.fr/ » comme ci-dessous : 

 

Il est possible d’y ajouter le logo de votre Echosciences via le champ « Icône de l’app » ce 
qui permettra un rendu plus professionnel lors de l’utilisation de Facebook Connect par vos 
utilisateurs. 

N’oubliez pas d’enregistrer vos modifications. 

Enfin, rendez-vous sur l’onglet « Examen des apps» afin de publiquer votre application en 
mode public. (voir ci-dessous) 
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GOOGLE + 

A l’aide de votre compte Google, rendez-vous sur la page : 
https://console.developers.google.com 

Créez un nouveau projet : 

 

Puis cliquez sur « Activer et gérer des API » 

 

Vous devez alors activer l’API « Google+ API » Puis rendez-vous sur l’onglet 
« Identifiants » dans la sidebar de gauche. Puis, vous devez créer un nouvel identifiant 
« Clé API » de type « Clé Serveur » en lui donnant un nom. Notez alors votre clé API. 

GOOGLE_API_KEY= 

Enfin, il vous faut créer un nouvel identifiant « Id clients OAuth » de type « Application 
Web » en indiquant un nom ainsi que l’URI de redirection autorisé de la forme : 
http://www.votre-echosciences.fr/users/auth/google_oauth2/callback 

Au préalable, il vous sera demander d’indiquer un « nom de produit » dans l’onglet « Ecran 
d’autorisation OAuth » avant de pouvoir créer l’identifiant. Vous pouvez également ajouter 
votre logo ainsi que l’url. 
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Une fois votre identifiant créé, notez votre ID client et votre code secret : 

(id client) GOOGLE_CLIENT_ID= 
(code secret du client) GOOGLE_CLIENT_SECRET= 

 

 

Enfin, dans l’onglet « Identifiants » puis « Validation de domaine », vous devez ajouter 
votre domaine www.mon-echosciences.fr et suivre la procédure pour en valider la 
propriété. 
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3. Géolocalisation et Cartographies 

La plateforme Echosciences utilise Google Maps afin de récupérer les coordonnées GPS 
des adresses ainsi que les fonctionnalités de cartographie de Google. 

A la suite de la procédure décrite au chapitre 2, vous devez également activer les API utiles 
aux fonctionnalités de Géolocalisation et de Cartographies de l’application Echosciences au 
sein du même projet via l’onglet « Bibliothèque », c’est à dire :  

• Google Maps Embed API 
• Google Maps Geocoding API 
• Google Maps Geolocation API 
• Google Maps JavaScripts API 
• Google Static Maps API 
• Google Places API Web Service 
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4. Module de commentaire via Disqus 

Echosciences utilise le webservice Disqus pour proposer un service de commentaire à vos 
utilisateurs.  

Vous devez vous créer un Compte Disqus via https://disqus.com/ 

Une fois connecté, vous pouvez créer un nouveau site via https://disqus.com/admin/ 

 

Merci de nous indiquer votre Disqus Shortname (encadré violet) : 

DISQUS_SHORTNAME= 

Une fois votre site créé, rendez-vous dans l’onglet « Basic » et « Advanced » afin de 
configurer votre module Disqus selon vos besoins (traduction des champs, modération, url 
du site …) 

A noter que l’interface Disqus vous permettra d’effectuer les modérations sur les 
commentaires de vos utilisateurs si nécessaire. 
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5. Statistiques via Google Analytics 

Si vous souhaitez disposer des statistiques de traffic sur votre site Echosciences, vous 
devez au préalable vous créer un compte Google Analytics, puis nous fournir votre numéro 
de tracking Google pour votre nom de domaine Echosciences : 

GA_ID= UA-XXXXXXX-X 

 

 

6. Récapitulatif des éléments à fournir 

Merci de nous retourner par email à admin@sleede.com les éléments suivants : 

FACEBOOK_APP_ID= 
FACEBOOK_APP_SECRET= 

TWITTER_APP_ID= 
TWITTER_APP_SECRET= 

GOOGLE_CLIENT_ID= 
GOOGLE_CLIENT_SECRET= 
GOOGLE_API_KEY= 

DISQUS_SHORTNAME= 

GA_ID= 
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